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. Asagidakilerden hangisi camid bir isim

degildir?
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Yukaridaki cimlede bos birakilan yeri

asagidaki fiillerden hangisi en uyqun sekilde
tamamlar?
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3. Asagidaki fiillerden hangisinin faili, miistetir
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Asagidakilerden hangisi bes isimden biri
degildir?
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ciimlesindeki boslugu tamamlayan en uygqun
zamir asagidakilerden hangisidir?
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6. Asagidaki climlelerin hangisinde mansib

munfasil zamir vardir?
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Yukaridaki cevap cimlesine en uygun soru
cumlesi asagidakilerden hangisidir?
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8. "ol O gdalind! " climlesinde, alti

cizili
dogru olur?
A) el o
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S "Y:,-;:ﬁ\ calb 1};" sorusunun dogru cevabi
asagidakilerden hangisidir?
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boslugu asagidaki soru edatlarinda hangisi
en uygun sekilde tamamlar?

cumlesindeki
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Yukaridaki ciimlede alti cizili ism-i isaret
cumlenin hangi 6gesidir?
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Musarun ileyh
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kelimenin yerine zamir kullaniimak
istendiginde asagidaki cumlelerden hangisi
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Yukaridaki ciimlede bos birakilan yeri

asagidaki misarun ileyhlerden hangisi en
uygqun sekilde tamamlar?
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cumlesindeki boslugu asagidaki ism-i
isaretlerden hangisi en__uyqun sekilde
tamamlar?
A) cpda
B) oda
C) ola
D) «Ys»
E) &b
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Asle 09, cg)‘ ........... cuimlesindeki

boslugu asagidaki haberlerden hangisi en
uyqun sekilde tamamlar?
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ciimlesinin Tirkce dogru karsihig:
asagidakilerden hangisidir?
A) Her insanin gonlinu kaptirdigi, kendine

6zgu bir hobisi vardir.

B) Her insanin gonliine senlik, kendine 6zgi bir
hobisi vardir.

C) Her insanin gonliine yik, kendine 6zgu bir
hobisi vardir.

D) Her insanin gonlini avuttugu, kendine 6zgu
bir hobisi vardir.

E) Her insanin gonlince avundugu, kendine
6zgUl bir hobisi vardir.

16. Asagidaki cumlelerin hangisinde “te’kit ve
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pekistirme” anlami vardir?
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cumlesinin Tirkge dogru cevirisi

asagidakilerden hangisidir?

A) Eglenmede hedef, vakit oldirme degildir,
hedef, vakti faydal aktivitelerle gecirmedir.

B) Eglenmede hedef, aktiviteler iginde vakti
gecirme olup, vakti 6ldirme degildir.

C) Eglenmede hedef, vakit 6ldirme degildir,
sadece faydali aktivitelere uygun vakit
bulmadir.

D) Eglenmenin hedefi vakit gegirme ile beraber
-ayni zamanda- vakti faydah aktivitelere
harcamadir.

E) Vakit 6ldirme, eglenmede hedef olmasa da
faydali aktiviteler igcinde vakit gegiriimektedir.
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cumlesindeki boslugu asagidaki harflerden
hangisi en uygun sekilde tamamlar?
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nakis fiili getirildikten sonra ciimlenin dogru
ifadesi hangisi olur?
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cimlesinde bos birakilan yeri asagidaki o

ve benzerlerinden hangisi en uygun sekilde
tamamlar?
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